
INFORMATION / SERVICES / POLICY



Caregiver Integration in CR Care: Asked by doctor, nurse, or social worker (%)

37

63

0

10

20

30

40

50

60

70

Yes No

What is needed to help CR

18

82

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Yes No

What is needed to help self



Caregiver difficulty talking w/ health care professionals: (%)
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Caregiver Difficulty with Formal Care Coordination: (%)
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Locate services
33

9 11

6

13

28

0

5

10

15

20

25

30

35

1 2 3 4 5 Not
applicable

1 = Not at all difficult … 5 = Very difficult

Locate in‐home personal care



27

8

13

10

15

28

0

5

10

15

20

25

30

1 2 3 4 5 Not Applicable

1 = Not at all difficult … 5 = Very difficult

Caregiver difficulty locating affordable, trusted, 
high‐quality community‐based service providers 

(%)
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Perceived Helpfulness of Caregiver Support Policies
(%)
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help offset cost of care
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Caregiver Financial Support Policies – Most 
Favored (%)


